www.elmgram.ir 90 sls)a ) @9 Cgd

o)L

Sagiy culis @alS I slals )s (A
Ol ACHADS AAD ACQADD JI) wevrccrcnsessensans acoans .\
00 (50 03080 cererrerenereesrasenes Jogas 035 1agy Iy (I8 sla aiwils j) aslalwl g 0391 Jus .p

SITIAD ceerrsennensesensnnnes o)lg.a0 olgd)s @)s gy W
A5 (0 ped Gy @ glbb) Qlis (2bb 3is gy )s .

RN LY 2 YO Cnlns awlas $lp 4772 joiws .0

/%0

2385 QY1 ) Qb Awb (B

O] ACGABS 1) crerereene shbs { ¢ } acgans .|
() oo .8 (o (] v
Scwl e1ss (—5)72 oyl Jols P

O () -vo.w [ vo .l

: b Cwl plp g O)ybe Jols ¢

ES o Do

ol 0 slayl JSib @135 o1 ud)e Joa Jahims Sy elygs §) .0

(] algiwl .2 () dabims wess .0 [ wase .l

1/P0

35 gadiiis Iy Oylc e (X ) (Twpsb G (V) Gwys (C
{5 ssae 0/11110011001100001 ... ssc .l
C].Cu»\ti'\stsnco)\w&ﬁncdggl.ggSncdng.g
[()osbl g0 +P s3cy = —2x + 2 bbb Qb .

D §7T7‘3 0O Sl plyp )5 CAslbues .5

() oS oybe Gy [3—x | o

/0

23303 Jol5 Ja )y G ) 1) 8303 OWlgw (D
gl s aly A—B sibbB ={4,6,8,10} g A={x|x €N ,x <8} )5 (&) -\

C.Qm\)sﬁe.ﬁ)(._n)édq\ucuuﬁq;QLHQ)@»@TJLASA\‘@g)\s\w@m(g\)ajmdggunljd.g(g

(.Cawl o)) Jooyd ags )

/YO

A5 aslw Gl pass a5 s Gy By O)be =P

V75 +50 — (V27 —3Z) =




o) A6 S g —gq—%mﬁqxw(m\—w
o gy 1y 0/000000016 (ale sles (o
S0y Gl 138 gom y | 3 — V12 | ojuc .4
A5 03 1) JlEs S )i (bl -Ic
—-12
| %
304 ) 133193 Oy @ 1) Juwols (0
x 3 xx70xx1?2 =
15 aslw 1y Jsles O)be (b)) -0
\ 2a—-3)(2a+7) =
335 agjad |y s Obe (o
| x2—12x+32 =
)01 Cuway 1y Dilis @slesl Olgs acgans (&
: 4x —6=2x—8
)01 Gy 1y Dilis ybe Jols (@) -¢
\ 1 _ L) - (l l) _
(xz y2) " \x t y
/O SCuwl ol cyed Jalas Cybe pslas 1S ) @ (o
7
x%2-4
Sans eladl ) JalBs eunds (o
\ 4x* —2x% +2x =7 x? -3
2001 Cuws @ ) x jlsds .sigaliie 1o g x + 5 ¢ 2x gls) ay DEF Eis 4 0 g 1€« W glbdl 4y ABC ¢alis -V
o/VO

(.31 oxdls alibgd Syl @ GagS il gls) )




o)L

G oslawl by y = 3x — 1 Asles @ d ba ()l -A
35 ew) ba Qi § abds

o/VO >
0901 Cuws @ 1y y ylais JulEs sles ol55ws §s (O
/YO {3x+2y=—12
y =-—3x
. = _4 6 Sy == . . 2
°/VO .).!.\SCQ.\D(A.A\))))S(,.A[ 2]9[_12]&\1:.)9))\05@(?@»(&
o/VO .. _ .
5 ey 1) ba (1)d3 Jab sabba >0 g b <0y y =ax + b ba @slas )s (s
s 3y ol « BM = NC a5 33)ls )13 (5)gb BC a3c 59) N ¢ M g .Cauw) padlwd) (solwis ABC Exlis -9
A Ol asluw! sqlwis AMN
/YO
B v C

/0

(-3l 033 Jooyd oiisgd ) 30T Cuws @ 1y Jalis boyds ean (i) -1o

.;.g)gTCuma._s\)(/cmg.hba.)(,m.o(,.gl@mLo(g




